

ТЕАТРЫ НА СМОТРЕ

В Ленинабаде завершился традиционный театральный фестиваль, посвященный 60-летию образования СССР. В нем приняли участие пять профессиональных сценических коллективов области. Победителем смотра стал Ленинадский театр музыкальной комедии им. А. С. Пушкина. Награды Министерства культуры и Театрального общества республики вручены ему за спектакли «Дорогая моя» Н. Исламова (лучшая работа смотра) и «Ключ счастья» С. Джило в постановке режиссеров И. Саломова и О. Набиева. Главный приз Ленинадского обкома комсомола присужден актрисе С. Исаевой, сыгравшей главную женскую роль в спектакле «Дорогая моя».

Жюри смотра отметило и других исполнителей ролей. Среди них — Т. Зырянова (Чкаловский театр), Д. Мавлянова и Т. Маликов (Нау), З. Асапова (театр им. А. С. Пушкина), М. Шодиев и С. Шарипов (Канибадам).

Работающий в очень сложных условиях Республиканский театр кукол не менее порадовал зрителей сказочным «Аленьким цветочком» (режиссер Е. Абрамян). Запомнился и дебют перспективного молодого режиссера Науского театра А. Яхьяева («Гипноз» А. Абдугафурова).

В целом смотр продемонстрировал возросший художественный уровень театров области, их умение решать достаточно сложные задачи, касающиеся всех слагаемых спектакля. Есть и общее всем коллективам пожелание — уделять больше внимания выразительности, ответственности сценической речи. Наконец, самые добрые слова можно сказать в адрес организаторов этого театрального фестиваля, получившегося интересным и поучительным.

М. ДЖУРАБЕКОВА,
председатель жюри,
кандидат искусствоведения.

г. Душанбе

21 ФЕВ 1982, КОМУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА